

АУДИТОРСЬКА ПАЛАТА УКРАЇНИ
орган аудиторського самоврядування

ПРОТОКОЛ
(ВИТЯГ)

09.04.2020

№ 35

позачергового засідання Ради Аудиторської палати України

Дата проведення засідання – 09 квітня 2020 року.

Спосіб проведення – в режимі використання інформаційно-комунікаційних технологій шляхом письмового опитування.

Члени Ради Аудиторської палати України, які приймали участь у письмовому опитуванні: Бондар В.П., Барановська О. М., Іщенко Н. І., Каменська Т. О., Романюк М.В., Церетелі Л. Г., Шульман М.К.

Члени Ради Аудиторської палати України, які не приймали участь у письмовому опитуванні: Дзюба Л.А., Нефьодова Д.Ю., Редько К.О., Сушко Д.С.

Голова Аудиторської палати України – Каменська Т.О.
Секретар – Добровольська Т.А.

<...>

Про погодження листа Аудиторської палати України до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики і Міністерства фінансів України щодо внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».

Голосували: <...>

«ЗА» - 7 членів Ради Аудиторської палати України (Бондар В.П., Барановська О. М., Іщенко Н. І., Каменська Т. О., Романюк М.В., Церетелі Л. Г., Шульман М.К.).

Рішення прийняте.

ВИРІШИЛИ:

1. Погодити лист Аудиторської палати України до Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики і Міністерства фінансів України щодо внесення змін до Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом,

фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» <...>;

2. Доручити Голові Аудиторської палати України Аудиторської палати України Каменській Т.О. підписати лист;

3. Доручити Секретаріату Аудиторської палати України направити вищевказаний лист Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики і Міністерству фінансів України.

Голова АПУ

(підпис)

Каменська Т.О.

Секретар

(підпис)

Добровольська Т.А.